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Οι φετινές εκλογές για τα Υπηρεσιακά
Συµβούλια, πραγµατοποιούνται µέσα στο
καθεστώς της βάρβαρης και ακραία αντιλαϊκής
πολιτικής που υπαγορεύουν τα µνηµόνια διαρ-
κείας. Το τοπίο είναι πια ξεκάθαρο. Το ιδεολο-
γικό και πολιτικό αφήγηµα του ΣΥΡΙΖΑ χρεο-
κόπησε οριστικά. Οι µύθοι και οι πλάνες του
ΣΥΡΙΖΑ στέρεψαν. Καµία επικοινωνιακή δια-
χείριση δεν µπορεί να συσκοτίζει τη ζοφερή
πραγµατικότητα που ζει ο λαός µας. Η ψήφι-
ση του τρίτου µνηµονίου από κοινού µε το
αντιδραστικό µπλοκ Ν∆ – ΠΑΣΟΚ – Ποτάµι
αποδεικνύει ότι ο ΣΥΡΙΖΑ µαζί µε το λαϊκίστι-
κο δεξιό µόρφωµα των ΑΝΕΛ αποτελούν τους
πιο πιστούς υπηρέτες της πολιτικής της
άρχουσας τάξης, του κεφαλαίου και των ιµπε-
ριαλιστών. Πίσω από τη βιτρίνα της "δίκαιης
ανάπτυξης" κρύβεται η ένταση της επέλασης
του κεφαλαίου ενάντια στον κόσµο της εργα-
σίας. Πίσω από το "µαξιλαροπόλεµο" κατά της
"διαπλοκής" υπάρχει το καθεστώς της νέας
διαπλοκής των νεόκοπων καναλαρχών και τµη-
µάτων του µεγάλου κεφαλαίου που υπηρετεί η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ.
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ συντηρεί ακέ-

ραια όλα τα µνηµόνια. Τώρα σπεύδει να υλο-
ποιήσει τις "εκκρεµότητες" της πρώτης αξιολό-
γησης επιβάλλοντας στις πλάτες του λαού και
των εργαζοµένων νέα δυσβάσταχτα χαράτσια
και αύξηση της φορολογίας των λαϊκών εισο-
δηµάτων. Καταδικάζει εκατοντάδες χιλιάδες
συνταξιούχους στο περιθώριο και την ανέχεια,
καταργώντας το ΕΚΑΣ, πετσοκόβοντας απα-
νωτά τις συντάξεις µετατρέποντας τες σε
φιλοδωρήµατα. 
Ο νέος αντιασφαλιστικός νόµος – έκτρωµα

βάζει βόµβα στα θεµέλια της Κοινωνικής
Ασφάλισης. Καταδικάζει τους εργαζόµενους
στη δουλειά µέχρι... τα βαθιά γεράµατα!
Ανατρέπει τον κοινωνικό χαρακτήρα της
Ασφάλισης µετατρέποντάς τη σε µεγάλο
βαθµό σε "αγοραία" - ανταποδοτική. Τελευταία
πράξη του αντιλαϊκού έργου της είναι το
ξεπούληµα όλης της ∆ηµόσιας Περιουσίας.
∆ρόµοι, λιµάνια, αεροδρόµια, νερό, σχολική
στέγη παραδίδονται για έναν ολόκληρο αιώνα
στα ξένα αρπακτικά.
Μπροστά στη διαβόητη δεύτερη αξιολόγη-

ση, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ προετοιµάζει νέο
γύρο αντιλαϊκής επέλασης. Απειλεί µε ολο-
σχερή εξαφάνιση τα εναποµείναντα εργατικά
δικαιώµατα και κατακτήσεις. Με αιχµή τις

εργασιακές σχέσεις και τα δηµοκρατικά δικαι-
ώµατα, επιδιώκει να παραδώσει πλήρως τους
εργαζόµενους στις αδηφάγες ορέξεις της
εργοδοσίας και του µεγάλου κεφαλαίου.
Απελευθερώνει τις οµαδικές απολύσεις.
Επεκτείνει την κατάργηση του 13ου και 14ου
µισθού και στον ιδιωτικό τοµέα. Γενικεύει την
ελαστική και επισφαλή εργασία. Επιφέρει καί-
ρια πλήγµατα στις ήδη τσακισµένες
Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας.

Στο στόχαστρο της κυβερνητικής πολιτικής

µπαίνουν ξανά τα συνδικαλιστικά δικαιώµατα

των εργαζοµένων µε αιχµή την απεργία. Ο

ΣΥΡΙΖΑ επαναφέρει το κατασταλτικό µέτρο

του λοκ-άουτ (εργοδοτική ανταπεργία) που

είχε καταργηθεί από το 1982. Θέλει να κατα-

στείλει και να καταπνίξει "εν τη γενέσσει" τους

απεργιακούς αγώνες των εργαζοµένων που

σίγουρα θα ξεσπάσουν ως αποτέλεσµα της

αντιλαϊκής πολιτικής βαραίνει τις πλάτες του

λαού µας. Παράλληλα "βάζει χέρι" στις συλλο-

γικές διαδικασίες των Συνδικάτων και στον

τρόπο λήψης των αποφάσεων. Θέλει να χειρα-

γωγήσει το συνδικαλιστικό κίνηµα και να

περιορίσει δραστικά τις δυνατότητες ανάπτυ-

ξης νέων µαζικών απεργιακών αγώνων.
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Με οδηγό τα πορίσµατα του
στηµένου "εθνικού διαλόγου" το
Υπουργείο Παιδείας προχωρά
στη νοµοθέτηση αντιδραστικής
τοµής στην εκπαίδευση µε τον
"εγκαινιασµό" νέων ταξικών
φραγµών. Θέλουν να επιβάλλουν
πανελλαδικού τύπου εξετάσεις
µέσω της διαβόητης τράπεζας
θεµάτων από το Γυµνάσιο. Παρά
τις κυβερνητικές διακηρύξεις για
το "τέλος των εξετάσεων" και την
"ελεύθερη πρόσβαση στην τριτο-
βάθµια", τα ταξικά – εξεταστικά
πλέγµατα σε όλες τις τάξεις
τόσο του 4ετούς Γυµνασίου όσο
και του 2ετούς Λυκείου εντείνο-
νται. Προορίζουν τη µεγάλη πλει-
οψηφία των 16αρηδων για τη

φθηνή κατάρτιση και τη µαύρη
εργασία της µαθητείας σε ένα
υποβαθµισµένο συρρικνωµένο σε
τοµείς και ειδικότητες ΕΠΑΛ ή
και στην µη τυπική εκπαίδευση
των ΕΠΑΣ, αµέσως µετά το
γυµνάσιο, προσαρµοσµένων πλή-
ρως στις επιταγές των επιχειρή-
σεων. Ταυτόχρονα ξεσηκώνουν
νέο τσουνάµι συγχωνεύσεων και
κλεισίµατος Γενικών Λυκείων.
Επιχειρούν να δηµιουργήσουν
ένα "αριστοκρατικό" Λύκειο για
λίγους κι "εκλεκτούς". 
Μεθοδεύουν συστηµατικά νέες

ανατροπές στα εργασιακά µας
δικαιώµατα µε αιχµή για µια ακόµα
φορά το ωράριο. Προετοιµάζουν
την έξωση πολλών εκπαιδευτικών

από τα Λύκεια. Η δήλωση του Α.
Λιάκου ήταν ξεκάθαρη. Κάνει
λόγο για το ξήλωµα δεκάδων
ειδικοτήτων που "έχουν παρει-
σφρήσει" στα Λύκεια. Και στο
φόντο αυτής της πολιτικής δια-
φαίνεται για άλλη µια φορά η
σκληρή αξιολόγηση των εκπαι-
δευτικών και των σχολείων
καθώς θα συνδέεται µε δείκτες
και µαθησιακά αποτελέσµατα. Οι
µύθοι της "καλής αξιολόγησης"
καταρρέουν για άλλη µια φορά
αφού οι εκπαιδευτικοί αν δεν
µπορούν ή δε θέλουν να ακολου-
θήσουν το πλαίσιο θα οδηγού-
νται εκτός σχολικής τάξης.
Αποδεικνύεται για µια ακόµα
φορά πως η αξιολόγηση είναι το

εργαλείο εκείνο που οδηγεί στη
χειραγώγηση, στην υποταγή και
ανοίγει την πόρτα για τις απολύ-
σεις.

Οι προθέσεις τους είναι απρο-

κάλυπτες και κυνικές. Στο ίδιο το

πόρισµα αναφέρεται πως "πρέπει

να καµφθούν οι αντιστάσεις". 

Θέλουν τους εκπαιδευτικούς

υποταγµένους και βαθιά διχα-

σµένους απέναντι στην πολιτική

εκείνη που συντρίβει το ∆ηµόσιο

Σχολείο, αποκλείει τη νέα γενιά

από τη µόρφωση και τσακίζει τα

εργασιακά δικαιώµατα και τις

κατακτήσεις µας.
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Τα µέτρα τα οποία υλοποιεί ήδη στο δηµόσιο
σχολείο υπηρετούν και προετοιµάζουν την εκ
βάθρων αναδιάρθρωση της Παιδείας. Με µηδε-
νικούς διορισµούς για έβδοµη χρονιά αυξάνει
και επεκτείνει την ελαστική εργασία στην
εκπαίδευση, γεγονός που ισοδυναµεί µε άρση
της µονιµότητας. Οι αλλαγές στο σχολείο
έχουν ως στόχο την εξοικονόµηση προσωπι-
κού, µε χιλιάδες αναπληρωτές να οδηγούνται
στην ανεργία και τους µόνιµους εκπαιδευτι-
κούς να βρίσκονται σε καθεστώς πλήρους ευε-
λιξίας και κινητικότητας µε µετακινήσεις από

βαθµίδα σε βαθµίδα, από τη τυπική στην άτυπη
εκπαίδευση και όπου αλλού χρειαστεί. Η νέα
δοµή της ΤΕΕ σε συνδυασµό µε τις συγχωνεύ-
σεις καταργήσεις τοµέων και ειδικοτήτων, κλεί-
σιµο ολιγοµελών τµηµάτων των ΕΠΑΛ και ΓΕΛ,
η αλλαγή ωρολογίων προγραµµάτων, οι αλλα-
γές αναθέσεων, η κατάργηση των υπευθύνων
εργαστηρίων εξυπηρετούν τον δήθεν "εξορθο-
λογισµό" στη διαχείριση προσωπικού και υπονο-
µεύουν τα µορφωτικά δικαιώµατα των µαθητών. 
Το όραµα του Υπουργείου Παιδείας για τη

δηµόσια Παιδεία είναι η ευελιξία, η αυτονοµία,

οι εξατοµικευµένες και διαφοροποιηµένες
σπουδές, η µετατροπή γνωστικών αντικειµέ-
νων σε "εκπαιδευτικούς χυλούς". Η µεταρ-
ρύθµιση που ευαγγελίζεται ταυτίζεται µε τις
"καλές πρακτικές του ΟΟΣΑ και της ΕΕ".
Κατάρτιση, δεξιότητες, και σκόρπιες γνώσεις
θα είναι το εκπαιδευτικό εφόδιο των µαθητών
για να αντεπεξέλθουν στο ρόλο του υποταγ-
µένου, ελαστικά απασχολούµενου, µε αµοιβή
στο ύψος του ταµείου ανεργίας, χωρίς δικαι-
ώµατα που του επιφυλάσσουν για το µέλλον
του στα πλαίσια της "δίκαιης ανάπτυξης". 

Συνάδελφε,

Η συµµετοχή των Αγωνιστικών Παρεµβάσεων Συσπειρώσεων
Κινήσεων στις εκλογές των ΠΥΣ∆Ε – ΑΠΥΣ∆Ε – ΚΥΣ∆Ε γίνεται χωρίς
ψευδαισθήσεις για το χαρακτήρα αυτών των οργάνων. Τα Υπηρεσιακά
συµβούλια δεν εξυπηρετούν τα συµφέροντα των εκπαιδευτικών.
Πρόκειται για όργανα διαχείρισης και προώθησης της κυβερνητικής
πολιτικής και η παρουσία των αιρετών δεν αλλάζει τον ρόλο αυτό.
Όµως µπορεί να τους ταράζει τα νερά µε τη δύναµη και την παρέµβαση
των ΕΛΜΕ.
Πολύ δε περισσότερο στη σηµερινή συγκυρία, που γενικεύεται η ελα-

στική εργασία και η αδιοριστία γίνεται καθεστώς, την ώρα που χιλιάδες
εκπαιδευτικοί υποχρεώνονται σε µετακινήσεις έως και πολλές δεκάδες
χιλιόµετρα για να βρουν ώρες να συµπληρώσουν το ωράριό τους, το
αστικό κράτος και οι µηχανισµοί αξιοποιούν ακόµα πιο εντατικά τα
Υπηρεσιακά Συµβούλια ως εργαλεία για την εφαρµογή αυτής της πολι-
τικής. Οι αυταρχικές διαδικασίες τύπου "fast track" και η επιβολή του
λεγόµενου "διευθυντικού δικαιώµατος", στις υπηρεσιακές µεταβολές
της φετινής χρονιάς, απέδειξαν πως το υπουργείο Παιδείας επιδιώκει

να απαξιώσει τον κυρίαρχο ρόλο των Συλλόγων ∆ιδασκόντων και να
αφαιρέσει ακόµα και το δικαίωµα του στοιχειώδους ελέγχου των διαδι-
κασιών από τους αιρετούς των ΠΥΣ∆Ε. Στον καιρό των µνηµονίων,
αποκαλύπτεται πλήρως τόσο ο αντιεκπαιδευτικός όσο και ο αυταρχι-
κός ρόλος των Υπεσιακών Συµβουλίων.
Η παρουσία αιρετών του παλιού και νέου κυβερνητικού συνδικαλι-

σµού ενισχύουν την προσπάθεια χειραγώγησης των εκπαιδευτικών
και τη δηµιουργία πελατειακών σχέσεων. Αυτονόητα δικαιώµατα
εµφανίζονται ως ρουσφέτια, για να δεσµεύουν ψήφους και συνειδή-
σεις. Συµµετέχουν σε κάθε είδους αξιολόγηση µοιράζοντας µε "χει-
ρουργικό" τρόπο τις διευθυντικές θέσεις. Είναι όργανα που επιδιώκουν
να νοµιµοποιήσουν στις συνειδήσεις των εκπαιδευτικών τις διοικητικές
λογικές, τις συνδιαχειριστικές αντιλήψεις και την ενσωµάτωση του συν-
δικαλιστικού κινήµατος στους µηχανισµούς του κράτους. ∆εν είναι
τυχαίο άλλωστε ότι πολλοί από τα στελέχη του παλιού και νέου κυβερ-
νητικού συνδικαλισµού, που τώρα ζητούν την ψήφο σου, "φιγουράρο-
ντας" στα ψηφοδέλτια των ΣΥΝΕΚ και ∆ΑΚΕ, εναλλάσσονται πότε ως
αιρετοί και πότε ως διορισµένα µέλη των ΠΥΣ∆Ε. 
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Απόρριψε τις σειρήνες του παλιού και νέου

κυβερνητικού συνδικαλισµού. Η συνδικαλιστι-
κή πλειοψηφία της ΟΛΜΕ (ΣΥΝΕΚ – ∆ΑΚΕ)
επιχειρεί να οδηγήσει τον κλάδο πειθήνια, µαζί
µε τις ανυπόληπτες ηγεσίες των ΓΣΕΕ και
Α∆Ε∆Υ στον περίφηµο "κοινωνικό εταιρισµό".
Θέλουν να µετατρέψουν το συνδικαλιστικό
κίνηµα σε ουραγό της πολιτικής της άρχουσας
τάξης, του κεφαλαίου, της ΕΕ και του ∆ΝΤ.
Οι ΣΥΝΕΚ αποτελούν σήµερα το βασικό

εκφραστή και υποστηρικτή της κυβερνητικής
πολιτικής. Εξαργυρώνουν τις συνδικαλιστικές
τους θητείες σε κυβερνητικούς θώκους και στα
ευρύχωρα γραφεία του διοικητικού και κρατικού
µηχανισµού για να υπηρετήσουν ανοιχτά όλη τη
µνηµονιακή πολιτική. Με την υπογραφή των

δικών τους γνώριµων συνδικαλιστικών στελε-
χών έκλεισαν φέτος τµήµατα, εκτοπίζουν εκπαι-
δευτικούς σε δύο και τρία σχολεία, υπογράφουν
τις περικοπές συντάξεων. Υπερασπίζονται απρο-
κάλυπτα την κυβερνητική πολιτική. Προσπαθούν
να πείσουν για τα υποτιθέµενα "θετικά µέτρα"
της πολιτικής της κυβέρνησης και του υπουργεί-
ου Παιδείας. Βάζουν κάθε είδους εµπόδια
στην ανάπτυξη µαζικών και αποφασιστικών
αγώνων. Υποτάσσουν το συνδικαλιστικό κίνη-
µα στη λογική των "µικρών και ρεαλιστικών
στόχων", εντός του πλαισίου της κυβερνητι-
κής πολιτικής.
Πίσω από τα ψεύτικα λόγια και τη δηµαγω-

γία της ∆ΑΚΕ, κρύβεται η άλλη όψη του ίδιου
νοµίσµατος. Έβαλαν πλάτη στην προώθηση
και εφαρµογή αυτής της πολιτικής, µέσα από

τη µακρόχρονη παρουσία τους στα
Υπηρεσιακά Συµβούλια είτε ως αιρετοί ή ως
διορισµένα µέλη. Η κοινή στάση ΣΥΝΕΚ –
∆ΑΚΕ αποδεικνύει πως πίσω από τις όψιµες
αντιπαραθέσεις και τη δηµαγωγία, στην πράξη
υπηρετούν και υποστηρίζουν την ίδια πολιτική.
Η ∆ΑΚΕ θέλει τον κλάδο υποταγµένο και
αδρανή, υπηρετώντας την πορεία της κυβερ-
νητικής επανόδου της Ν∆ πάνω στα αποκαϊδια
της πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ. 
Η πάλαι ποτέ κραταιά ΠΑΣΚ, µεταµφιέζεται

τώρα σε ΠΕΚ. Πατώντας πάνω στην ανοιχτή
προσχώρηση του ΣΥΡΙΖΑ στο µνηµονιακό
µπλοκ, επιχειρεί να ανακτήσει τις δυνάµεις
της. Πρόκειται για τους αρχιερείς του πελατει-
ακού µηχανισµούς, της συνδιαχείρισης και των
ρουσφετιών.
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Στήριξε και βάλε πλάτη για την ταξική ανασυγκρότηση του συνδικαλιστικού κινήµατος
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Επιδιώκουµε την ταξική αγωνιστική ανασύνταξη του συνδικαλιστικού
και εργατικού κινήµατος, ως αναγκαίο όρο για να ανατραπεί η πολιτική
κυβέρνησης – κεφαλαίου – ΕΕ – ∆ΝΤ – ιµπεριαλιστών. Θέλουµε σωµα-
τεία ζωντανά, µαζικά µαχητικά που να οργανώνουν και συντονίζουν
τους αγώνες και τη δράση τους οικοδοµώντας την ενότητα των εργα-
ζοµένων. Που θα στηρίζονται στη δηµοκρατία των Γενικών
Συνελεύσεων, θα προετοιµάζονται και θα αναµετριούνται µε τον αντί-
παλο (κεφάλαιο, ΕΕ, ∆ΝΤ, κυβερνήσεις, κράτος) για να κατακτούν
δικαιώµατα. Που θα διεκδικούν τον πλούτο που παράγουν, τη ζωή και το
µέλλον των παιδιών κι όχι το µοίρασµα της φτώχειας. Σε αυτή την
κατεύθυνση καλούµε σε κοινή δράση και συστράτευση, όλους και όλες.
Η ηγεσία του ΠΑΜΕ αρνείται να συνδράµει στην προσπάθεια συσπεί-

ρωσης και κοινής δράσης των ταξικών και αγωνιστικών δυνάµεων.
Επιµένει στον αδιέξοδο δρόµο του αποµονωτισµού. Εξαντλεί όλη τη

δήθεν αγωνιστικότητά της σε εκδηλώσεις διαµαρτυρίας µε ηµεροµηνία
λήξης, εντείνοντας την απογοήτευση και την αποστράτευση. Η στάση
του ΠΑΜΕ, αφήνει ανενόχλητη την κυβέρνηση να υλοποιήσει το αντι-
λαϊκό της έργο. Χαρακτηριστικό παράδειγµα είναι ο ενδοτισµός και η
υποχωρητικότητα απέναντι στη µάχη του ασφαλιστικού. Αλλά και στα
Υπηρεσιακά Συµβούλια καλλιεργεί την ανάθεση.
Οι δυνάµεις του ΜΕΤΑ – Αγωνιστική Ριζοσπαστική Ενότητα, που

παρέµειναν εντός των ΣΥΝΕΚ ακόµα και µετά την υπογραφή του 3ου
Μνηµονίου, πήραν διαζύγιο από την φιλοκυβερνητική παράταξη. ∆εν
έκαναν όµως την υπέρβαση του συνόλου της διαχειριστικής λογικής
του ΣΥΡΙΖΑ της λεγόµενης "καλής εποχής", που όµως οδήγησε στη
σηµερινή κατάσταση. Η στάση τους έδινε άλλοθι στις ΣΥΝΕΚ να εµφα-
νίζονται ως δήθεν "αγωνιστική δύναµη", εντείνοντας τη σύγχυση και
την απογοήτευση.



™˘Ó¿‰ÂÏÊÂ, Û˘Ó·‰¤ÏÊÈÛÛ·

ñ £· ·Ô‰Â¯ıÂ›˜ Ó· ÛÂ "ÌÂÙÚ‹ÛÔ˘Ó" ˆ˜ ÛÙ‹ÚÈÁÌ· ÙË˜ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎ‹˜ ÔÏÈÙÈÎ‹˜; £· ·ÓÂ¯ıÂ›˜ Ó· ÛÂ ÛÙÔÈ¯›ÛÔ˘Ó ›Ûˆ 

·’ fiÏÔ˘˜ ·˘ÙÔ‡˜ Ô˘ ‰È¤Û˘Ú·Ó ÙÔ fiÓÔÌ· Î·È ÙÔ˘˜ ·ÁÒÓÂ˜ ÙË˜ ∞ÚÈÛÙÂÚ¿˜;

ñ £· ‰Â¯ıÂ›˜ Ó· ÛÂ "˘ÔÏÔÁ›ÛÔ˘Ó" ˆ˜ „‹ÊÔ ˘¤Ú ÂÎÂ›ÓˆÓ Ô˘ ÂÙÔÈÌ¿˙Ô˘Ó ÙËÓ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎ‹ ÙÔ˘˜ Â¿ÓÔ‰Ô

‚·‰›˙ÔÓÙ·˜ ¿Óˆ ÛÙ· Û˘ÓÙÚ›ÌÌÈ· Ô˘ ·Ê‹ÓÂÈ ›Ûˆ ÙË˜ Ë ÔÏÈÙÈÎ‹ ÙË˜ Î˘‚¤ÚÓËÛË˜ ™Àƒπ∑∞ – ∞¡∂§; 

ñ £· ÂÈÙÚ¤„ÂÈ˜ Ó· ÛÂ ıÂˆÚ‹ÛÔ˘Ó "‰Â‰ÔÌ¤ÓÔ" Î·È "˘ÔÙ·ÁÌ¤ÓÔ" ¤ÙÔÈÌÔ Ó· ·Ô‰Â¯ıÂ› ÙËÓ Ó¤· ·ÓÙÈÏ·˚Î‹ ı‡ÂÏÏ·;

Οδηγός µας είναι τα αιτήµατα του 16ου και 17ου Συνεδρίου καθώς και τα αιτήµατα των µεγάλων αγώνων του εκπαιδευτικού κινήµατος. Η πάλη του
λαού ενάντια στην βαρβαρότητα της πολιτικής κυβέρνησης – ΕΕ – ∆ΝΤ συνδέεται άµεσα µε την αναγκαία ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής που επέ-
βαλλαν τα µνηµόνια. Ακύρωση των µεσοπρόθεσµων προγραµµάτων, δανειακών συµβάσεων και εφαρµοστικών νόµων. Σύγκρουση και ρήξη µε το κεφά-
λαιο και τους εκπροσώπους του. Έξοδος από την ΕΕ, το ευρώ και το ΝΑΤΟ. ∆ιαγραφή του ληστρικού τοκογλυφικού χρέους που επιβάλλει στο λαό
νέες θηλιές. Απαλλαγή της χώρας και του λαού µας από όλα τα ιµπεριαλιστικά δεσµά. Ακύρωση όλων των ιδιωτικοποιήσεων. Καµία εµπλοκή της χώρας
µας στους ιµπεριαλιστικούς σχεδιασµούς και πολέµους. Μάχη ενάντια στο φασισµό, το ρατσισµό, τον πόλεµο, τον ιµπεριαλισµό.

¢ÈÂÎ‰ÈÎÔ‡ÌÂ ÙÔ˘˜ ·ÈÚÂÙÔ‡˜ ÛÂ ∫À™¢∂ – ∞¶À™¢∂ – ¶À™¢∂

ªÚÔÛÙ¿ ÛÙÈ˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ ÁÈ· Ù· ÀËÚÂÛÈ·Î¿ ™˘Ì‚Ô‡ÏÈ· ÙÈ "Ì‹Ó˘Ì·" ı· ÛÙÂ›ÏÂÈ˜;

¢ÂÓ ÙÚ¤ÊÔ˘ÌÂ Î·Ì›· ·˘Ù·¿ÙË ÁÈ· Ù· ÀËÚÂÛÈ·Î¿ ™˘Ì‚Ô‡ÏÈ· Î·È

ÙÔ ÚfiÏÔ ÙÔ˘˜. ªfiÓÔ Ë ÈÛ¯˘Ú‹ ·ÚÔ˘Û›· ÙÔ˘ Û˘Ó‰ÈÎ·ÏÈÛÙÈÎÔ‡ ÎÈÓ‹Ì·-

ÙÔ˜, ÔÈ Ì·˙ÈÎ¤˜ °ÂÓÈÎ¤˜ ™˘ÓÂÏÂ‡ÛÂÈ˜ ÙˆÓ ∂§ª∂, ÔÈ ÂÈÙÚÔ¤˜ ·ÁÒÓ·,

ÌÔÚÔ‡Ó Ó· ÔÚıÒÛÔ˘Ó ÂÌfi‰È· Î·È Ó· ‚¿ÏÔ˘Ó ÊÚ·ÁÌfi ÛÙÔ ‰ÈÔÈÎËÙÈ-

Îfi ÌË¯·ÓÈÛÌfi Î·È Ó· ·Ó·¯·ÈÙ›ÛÔ˘Ó ÙËÓ ÂÊ·ÚÌÔÁ‹ ÙË˜ ·ÓÙÈÂÎ·È‰Â˘ÙÈ-

Î‹˜ ÔÏÈÙÈÎ‹˜. 

∞ÁˆÓÈ˙fiÌ·ÛÙÂ ÁÈ· ÙËÓ Ù·ÍÈÎ‹ ·Ó·Û˘ÁÎÚfiÙËÛË ÙÔ˘ Û˘Ó‰ÈÎ·ÏÈÛÙÈÎÔ‡

ÎÈÓ‹Ì·ÙÔ˜.

µÚÈÛÎfiÌ·ÛÙÂ ÛÙÔÓ ·ÓÙ›Ô‰· ÙÔ˘ ˘ÔÙ·ÁÌ¤ÓÔ˘, ÁÚ·ÊÂÈÔÎÚ·ÙÈÎÔ‡ Î·È

Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎÔ‡ Û˘Ó‰ÈÎ·ÏÈÛÌÔ‡. 

£¤ÏÔ˘ÌÂ ·ÈÚÂÙÔ‡˜ Ô˘:

✔ ∏ ‰Ú¿ÛË ÙÔ˘˜ ÛÙ· fiÚÁ·Ó· ı· ˘·ÎÔ‡ÂÈ, ı· ˘ÔÙ¿ÛÛÂÙ·È Î·È ı·

˘ÏÔÔÈÂ› ÛÙÈ˜ Û˘ÏÏÔÁÈÎ¤˜ ·ÔÊ¿ÛÂÈ˜ ÙÔ˘ ÎÏ¿‰Ô˘, ı· ÂÓÒÓÂÙ·È ÌÂ

ÙÈ˜ ·ÁˆÓ›Â˜ Î·È ÙÔ˘˜ ·ÁÒÓÂ˜ ÙˆÓ Û˘Ó·‰¤ÏÊˆÓ.

✔  £· ÏÔÁÔ‰ÔÙÔ‡Ó ÛÙ· ÛˆÌ·ÙÂ›· Ì·˜ Î·È fi¯È ˆ˜ ·Ú¿ÁÔÓÙÂ˜ ÛÙ·

ÎfiÌÌ·Ù· Î·È ÙÈ˜ ·Ú·Ù¿ÍÂÈ˜ ÙÔ˘˜.

✔  £· Â›Ó·È ·Ó·ÎÏËÙÔ› Î·È ı· ˘¿Ú¯ÂÈ ÂÓ·ÏÏ·Á‹ ÛÙÈ˜ ıËÙÂ›Â˜.

✔  £· Î·Ù·ÁÁ¤ÏÏÔ˘Ó ‰ËÌfiÛÈ· Î·È ÛÙÈ˜ ∂§ª∂ Ù· ÚÔ‚Ï‹Ì·Ù· Ô˘

Û˘ÛÛˆÚÂ‡ÂÈ Ë Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎ‹ ÔÏÈÙÈÎ‹.

✔  ∞ÚÓÔ‡ÓÙ·È Î¿ıÂ ÚÔ˘ÛÊ¤ÙÈ Î·È ˘ÂÚ·Û›˙Ô˘Ó fiÛÔ˘˜ 

Û˘Ó·‰¤ÏÊÔ˘˜ ˘Ê›ÛÙ·ÓÙ·È ·‰ÈÎ›Â˜, ‰ÈÒÍÂÈ˜ Î·È ·˘ı·ÈÚÂÛ›Â˜. 

¢ÈÂÎ‰ÈÎÔ‡ÌÂ Î·È ·ÁˆÓÈ˙fiÌ·ÛÙÂ ÒÛÙÂ Ó· ˘¿Ú¯Ô˘Ó Î·ÙÔ¯˘ÚˆÌ¤Ó· 

‰ÈÎ·ÈÒÌ·Ù· ÁÈ· fiÏÔ˘˜.

✔  ∞¤¯Ô˘Ó ·fi Î¿ıÂ ‰È·‰ÈÎ·Û›· ·ÍÈÔÏfiÁËÛË˜, ÌÏÔÎ¿ÚÔ˘ÌÂ –Ì·˙›

ÌÂ ÙÈ˜ ∂§ª∂ Î·È ÙÔ˘˜ ·ÁˆÓÈ˙fiÌÂÓÔ˘˜ ÂÎ·È‰Â˘ÙÈÎÔ‡˜ – Î¿ıÂ

Ù¤ÙÔÈ· Ú¿ÍË.

∂›Ó·È ·˘ÙÔÓfiËÙÔ ÁÈ· Ì·˜ fiÙÈ Ô ·ÈÚÂÙfi˜ ‰ÂÓ ÌÔÚÂ› Ó· Â›Ó·È ˘Ô„‹ÊÈÔ ÛÙ¤ÏÂ¯Ô˜ ÂÎ·›‰Â˘ÛË˜.

¢˘Ó¿ÌˆÛÂ ·ÓÙÔ‡ ÙÈ˜

∞ÁˆÓÈÛÙÈÎ¤˜ ¶∞ƒ∂ªµ∞™∂π™ ™˘ÛÂÈÚÒÛÂÈ˜ ∫ÈÓ‹ÛÂÈ˜

ªÂ ÙÔ˘˜ ·ÁÒÓÂ˜ Ì·˜ ‰ÈÂÎ‰ÈÎÔ‡ÌÂ

∂ÓÒÓÔ˘ÌÂ ÙÈ˜ ÊˆÓ¤˜ Î·È ÙÈ˜ ÁÚÔıÈ¤˜ Ì·˜ ÌÂ ÙÔÓ ÎfiÛÌÔ ÙË˜ ÂÚÁ·Û›·˜, Ù· Ï·ÙÈ¿ Ï·˚Î¿ ÛÙÚÒÌ·Ù·! 
ªÔÚÔ‡ÌÂ Ó· ÌÂÙ·ÙÚ¤„Ô˘ÌÂ ÙËÓ ÔÚÁ‹ Î·È ÙËÓ ·Á·Ó¿ÎÙËÛË ÛÂ ¤Ó· ·ÏÏ·˚Îfi ÙÂ›¯Ô˜ ·ÓÙ›ÛÙ·ÛË˜ Î·È ¿ÏË˜!

Στις εκλογές αυτές, στείλε µήνυµα καταδίκης και αντίστασης ενάντια στη συνεχιζόµενη αντιλαϊκή πολιτική.   

Ενίσχυσε παντού τις ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ, την εκπαιδευτική Αριστερά των αγώνων, την ταξική πτέρυγα 

στην Εκπαίδευση. 

✔ °ÂÓÓ·›· ÎÚ·ÙÈÎ‹ ¯ÚËÌ·ÙÔ‰fiÙËÛË ÙË˜ ∂Î·›‰Â˘ÛË˜! Ÿ¯È ÛÙË 

¯ÚÂÔÎÔ›· ÙÔ˘ ¢ËÌfiÛÈÔ˘ ¢ˆÚÂ¿Ó ™¯ÔÏÂ›Ô˘!

✔ ∂ÓÈ·›Ô ¢ËÌfiÛÈÔ ¢ˆ‰ÂÎ¿¯ÚÔÓÔ ¢ˆÚÂ¿Ó ™¯ÔÏÂ›Ô ÁÈ· fiÏ· Ù· ·È‰È¿!

✔ ∞Ó·‚¿ıÌÈÛË ÙË˜ ∂·ÁÁÂÏÌ·ÙÈÎ‹˜ ∂Î·›‰Â˘ÛË˜! Ÿ¯È ÛÙË Ì·‡ÚË 

·Ó‹ÏÈÎË ÂÚÁ·Û›· ÙË˜ Ì·ıËÙÂ›·˜!

✔ ¡· ˙Ô‡ÌÂ ÌÂ ·ÍÈÔÚ¤ÂÈ· ·fi ÙÔ ÌÈÛıfi Ì·˜! ™˘ÏÏÔÁÈÎ¤˜ Û˘Ì‚¿ÛÂÈ˜  

ÂÊ’ fiÏË˜ ÙË˜ ‡ÏË˜ - Ú·ÁÌ·ÙÈÎ¤˜ ·˘Í‹ÛÂÈ˜! ∫·Ó¤Ó·˜ ÂÎ·È‰Â˘ÙÈÎfi˜  

ÌÂ ÏÈÁfiÙÂÚ· ·fi 1000 €! ¡· ÍÂ·ÁÒÛÔ˘Ó ¿ÌÂÛ· fiÏ· Ù· ÎÏÈÌ¿ÎÈ·! 

¡· Â·Ó¤ÏıÔ˘Ó ¿ÌÂÛ· Ô 13Ô˜ Î·È 14Ô˜ ÌÈÛıfi˜!

✔ ª·˙ÈÎÔ› ‰ÈÔÚÈÛÌÔ› ÌÔÓ›ÌˆÓ ÂÎ·È‰Â˘ÙÈÎÒÓ Â‰Ò Î·È ÙÒÚ·! ºÚ·ÁÌfi˜  

ÛÙËÓ ÂÏ·ÛÙÈÎ‹ ÂÚÁ·Û›·! ∫¿Ï˘„Ë fiÏˆÓ ÙˆÓ Ú·ÁÌ·ÙÈÎÒÓ ÎÂÓÒÓ.

∫¿ıÂ ∂Î·È‰Â˘ÙÈÎfi˜ ÛÙÔ ™¯ÔÏÂ›Ô ÙÔ˘! ∫¿ıÂ ·È‰› Ó· ¤¯ÂÈ 

ÙÔ ¢¿ÛÎ·Ïfi ÙÔ˘!

✔ ¡· ·ÔÛ˘ÚıÔ‡Ó fiÏ· Ù· Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎ¿ Ì¤ÙÚ· Ô˘ ·ÏÒÓÔ˘Ó

Ù· ÂÚÁ·ÛÈ·Î¿ Ì·˜ ‰ÈÎ·ÈÒÌ·Ù·, Û˘ÚÚÈÎÓÒÓÔ˘Ó Ù· Û¯ÔÏÂ›· Î·È 

·Ú¿ÁÔ˘Ó "‰ÂÍ·ÌÂÓ¤˜ ÏÂÔÓ·˙fiÓÙˆÓ" ÂÎ·È‰Â˘ÙÈÎÒÓ!

✔  K·Ó¤Ó·˜ ÂÎ·È‰Â˘ÙÈÎfi˜ ¯ˆÚ›˜ ÔÚÁ·ÓÈÎ‹ ı¤ÛË

✔ ¡· Â·Ó¤ÏıÂÈ ¿ÌÂÛ· ÙÔ ˆÚ¿ÚÈfi Ì·˜ ÛÙ· ÚÔËÁÔ‡ÌÂÓ· 

Â›Â‰· ÙÔ˘ 2013!

✔  ∫·Ì›· ˘Ô¯ÚÂˆÙÈÎ‹ ÌÂÙ·Î›ÓËÛË ÂÎ·È‰Â˘ÙÈÎÔ‡! ¢ÂÓ ı· 

ÌÂÙ·ÙÚ¤„Ô˘ÌÂ ÙÈ˜ ˙ˆ¤˜ Ì·˜ ÛÂ "Ï¿ÛÙÈ¯·"!

✔ ¡· Â·Ó·ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ‹ÛÔ˘Ó fiÏ· Ù· Û¯ÔÏÂ›· Ô˘ ¤ÎÏÂÈÛÂ Ë ı‡ÂÏÏ· 

ÙˆÓ ÌÓËÌÔÓ›ˆÓ!

✔ ∆Ì‹Ì·Ù· ÌÂ 20 Ì·ıËÙ¤˜, 15 ÛÙÈ˜ OÌ¿‰Â˜ ¶ÚÔÛ·Ó·ÙÔÏÈÛÌÔ‡, 

10 ÛÙ· ÂÚÁ·ÛÙ‹ÚÈ·!

✔ ÕÌÂÛË ¤ÓÙ·ÍË ÙˆÓ ÚÔÛÊ˘ÁfiÔ˘ÏˆÓ ÛÙ· ¢ËÌfiÛÈ· ™¯ÔÏÂ›·! 

™›ÙÈÛË  – ÂÚ›ı·Ï„Ë – ÊÚÔÓÙ›‰· ÁÈ· fiÏ· ·È‰È¿!

✔  ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎ¿ ‰ÈÎ·ÈÒÌ·Ù· Î·È ÂÏÂ˘ıÂÚ›Â˜ ÛÙ· Û¯ÔÏÂ›·! ∫¿Ùˆ 

Ù· ¯¤ÚÈ· ·fi Ù· Û˘Ó‰ÈÎ¿Ù· Î·È Ù· ÛˆÌ·ÙÂ›· Ì·˜!



∞µƒ∞ª∏™ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡O™ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘      ¢' ∞£∏¡∞™

∞°°∂§O∫ø™∆O¶O§O™ ∂À∞°°∂§O™ ÙÔ˘ ∞ı·Ó·Û›Ô˘ ∞Ã∞´∞

∞£∞¡∞™πOÀ ƒπ∑O™ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘                         ∏ª∞£π∞

∞£∞¡∞™O¶OÀ§OÀ ¶∞¡∞°πø∆∞ (°ÈfiÏ·) ÙÔ˘ π.  ∞' ∞£∏¡∞™

∞§∂ªπ¢OÀ £øª∞∏ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘                    Ã∞§∫π¢π∫∏

∞§∂•πOÀ £∂O¢øƒO™ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘           ¢À∆π∫∏ ∞∆∆π∫∏

∞¡∆ø¡∞∫O™ §∞ª¶ƒO™ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘           ∞ƒ∫∞¢π∞™

∞¡∆ø¡π∞¢OÀ µ∞™π§π∫∏ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË £∂™™∞§O¡π∫∏

∞¡∆ø¡πOÀ£∂O¢øƒ∞ ÙÔ˘ ÕÓÙÒÓÈÔ˘            ¢ø¢∂∫∞¡∏™™∞

∞¡∆ø¡O¶OÀ§O™ ¶∞À§O™ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘    ∞' ∞£∏¡∞™

∞•OÀƒπ™∆OÀ Ã∞ƒπ∫§∂π∞ (Ã·Ú¿) ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘    ∏ª∞£π∞

∞¶O™∆O§OÀ ∞¡∆ø¡πO™ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘                  §∞ƒπ™∞

∞™∏ªOÀ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡∞ ÙÔ˘ §Ô˘Î¿           µOπø∆π∞

∞™ª∏™ §∞∑∞ƒO™ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘                ∏§∂π∞

∞À°OÀ™∆π¡OÀ ª∞ƒπ∞ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË                  ¶∂πƒ∞π∞™

µ∞ƒ¢∞§∞Ã∞∫∏™ πø∞¡¡∏™ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘  ¢ø¢∂∫∞¡∏™™∞

µ∞™π§O¶OÀ§OÀ ¶∞¡∞°πø∆∞ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘       °ƒ∂µ∂¡∞

µ∞™™∏™ ¢πO¡À™πO™ ÙÔ˘ ¶·Ó·ÁÈÒÙË        °' ∞£∏¡∞™

µπ°§∏™ πø∞¡¡∏™ ÙÔ˘ £ÂÔ‰ÒÚÔ˘          ƒ∂£Àª¡O

µƒOπ∫O™ ¢∏ª∏∆ƒ∏™ ÙÔ˘ ¶·‡ÏÔ˘           £∂™™∞§O¡π∫∏

°∞∑∞∫∏™ ∞¡∆ø¡πO™ ÙÔ˘ ªÈ¯·‹Ï        £∂™™∞§O¡π∫∏

°∞¡π∞ƒ∏ πºπ°∂¡∂π∞ (ŒÊË) ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘   ∞' ∞£∏¡∞™

°∂øƒ°∞§∞ πºπ°∂¡∂π∞ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘          ¶∂πƒ∞π∞™

°∫∞ƒ∞¡∂ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡∞ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘          ∞' ∞£∏¡∞™

°∫π∫∞ ∂Àº∏ªπ∞ (ŒÊË) ÙÔ˘ §ÂˆÓ›‰·          µOƒ∂πO ∞π°∞πO

°∫π∫∞™ ∂ªª∞¡OÀ∏§ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘     ¢ø¢∂∫∞¡∏™™∞

°∫π¡O™ ∂À∞°°∂§O™ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘            ∫π§∫π™

°∫O§∆™πO™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ £ÂÔ‰ÒÚÔ˘            ¶π∂ƒπ∞

¢∞ª∞§O™ Ãƒ∏™∆O™ ÙÔ˘ ∂˘¿ÁÁÂÏÔ˘         ™∞ªO™

¢∞ª∞™∫∏¡O™ ¢∏ª∏∆ƒπO™ ÙÔ˘ ∞Ó¤ÛÙË           Ã∞¡π∞

¢∞¡π∏§ ª∞ƒπ∞ ÙÔ˘ ªÈ¯·‹Ï                    ¢' ∞£∏¡∞™

¢∂ª∂ƒ¢∂™§∏™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘    ∂µƒO™

¢∏ªO¶OÀ§O™ µ∞™π§∂πO™ ÙÔ˘ ™‹ÏÈÔ˘        ∞¡∞∆. ∞∆∆π∫∏

¢π∞ª∞¡∆π¢∏™ ™∂µ∞™∆O™ (∆¿ÎË˜) ÙÔ˘ ∞ÓÙÒÓÈÔ˘       ™∞ªO™

∂ÀªOƒºπ∞  ™∆∞ª∞∆π¡∞ ÙÔ˘ ¶·ÓÙÂÏ‹              ¢' ∞£∏¡∞™

∑∞°∞¡π¢∏™ Ãƒ∏™∆O™ ÙÔ˘ ªÂÓÂÏ¿Ô˘   £∂™™∞§O¡π∫∏

∑∞ƒ∞µπ¡∞™ ªπÃ∞§∏™ ÙÔ˘ ™ˆÎÚ¿ÙË    ∞π∆ø§O∞∫∞ƒ¡∞¡π∞™

∑ø°∞∫∏ ∞¡¡∞ ÙÔ˘ µÂÏÈÛÛ¿ÚÈÔ˘            ¢' ∞£∏¡∞™

£∂O¢øƒπ¢∏™ ¶∞À§O™ ÙÔ˘ ¡ÂÔÊ‡ÙÔ˘           ¢ƒ∞ª∞

πø∞¡¡π¢∏™ ∞¡∞™∆∞™πO™ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘         ¢À∆π∫∏ ∞∆∆π∫∏

πø∞¡¡π¢OÀ ¶∞¡∞°πø∆∞ ÙÔ˘ ∂˘ÛÙ·ı›Ô˘        ∞¡∞∆. ∞∆∆π∫∏

πø∞¡¡O µ∞™π§π∫∏ ÙÔ˘ ªÈ¯·‹Ï             πø∞¡¡π¡∞

∫·‚·‰¿˜ ¢ÈÔÓ‡ÛË˜ ÙÔ˘ ™˘Ú›‰ˆÓ· ¶ ƒ ∂ µ ∂ ∑ ∞

∫·‚‚·‰›·˜ °ÂÒÚÁÈÔ˜ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘ ¶ ∂ π ƒ ∞ π ∞ ™

∫·˙¿ÓË˜ ¡ÂÎÙ¿ÚÈÔ˜ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ.   ∞π∆ø§O∞∫∞ƒ¡∞¡π∞™

∫∞§∞ª¶∞§π∫∏™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË           º§øƒπ¡∞

∫∞ª¶∞∫∞∫∏ ∂§∂¡∏ ÙÔ˘ ∏Ï›·                   µOƒ∂πO ∞π°∞πO

∫∞¶∂∆∏™ ¢∏ª∏∆ƒπO™ ÙÔ˘ §·˙¿ÚÔ˘          £∂™™∞§O¡π∫∏

∫∞¶§∞¡π¢OÀ ÃƒÀ™∏ ÙÔ˘ ªÈ¯·‹Ï                Ã∞§∫π¢π∫∏

∫∞ƒ∞°∫∞¡∏ ∂§∂¡∏ ÙÔ˘ ºÒÙÈÔ˘               ∫∞ƒ¢π∆™∞

∫∞ƒ∞ª∞¡OÀ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡∞ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘              ¶∂πƒ∞π∞™

∫∞ƒ¢∞™π§∞ƒ∏ ∂πƒ∏¡∏ ÙÔ˘ ™Ù·Ì·Ù›Ô˘         ∞' ∞£∏¡∞™

∫∞ƒÀø∆∏™ ¢∏ª∏∆ƒπO™ ÙÔ˘ Ã·Ú›Ï·Ô˘         ¢À∆π∫∏ ∞∆∆π∫∏

∫∞™∞¶∏™ ∞£∞¡∞™πO™ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË       ∂µƒO™

∫∞∆™π∫∞™ Ãƒ∏™∆O™ ÙÔ˘ ¶·Ó·ÁÈÒÙË            ¢' ∞£∏¡∞™

∫∞∆™OÀ§∏ ∞£∞¡∞™π∞ ÙÔ˘ µ·ÛÈÏÂ›Ô˘        ∞' ∞£∏¡∞™

∫∞À∫π∞ ∑∞Ã∞ƒOÀ§∞ ÙÔ˘ ∞ı·Ó·Û›Ô˘           Ã∞¡π∞

∫∞º∂™ ∂ªª∞¡OÀ∏§ ÙÔ˘ Ã·Ú·Ï¿ÌÔ˘˜          ª∂™™∏¡π∞

∫∂Ã∞°π∞ ∂§∂¡∏ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘        ∞' ∞£∏¡∞™

∫π¡∆∏ ¢øƒ∞ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘                Ã∞¡π∞

∫§π∞º∞ µπ∫∆øƒπ∞ ÙÔ˘ ∂˘·ÁÁ¤ÏÔ˘            ∆ƒπ∫∞§∞

∫O¡∆∞ƒπ¢OÀ ∂πƒ∏¡∏ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘            °' ∞£∏¡∞™

∫O¡∆∂§∂™ ¢∏ª∏∆ƒπO™ ÙÔ˘ µ·Û›ÏÂÈÔ˘            §∞ƒπ™∞

∫O¡∆O°π∞¡¡∏ ∂§∂¡∏ (ª·ÚÈÏ¤Ó·) ÙÔ˘ πˆ¿Ó. £∂™¶ƒø∆π∞

∫Oƒ¢∞∆O™ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡O™ ÙÔ˘ ¢ÈÔÓ.   ∞π∆ø§O∞∫∞ƒ¡∞¡π∞™

∫OÀª∞∆∑π∞™ ¢∏ª∏∆ƒπO™ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘            ¶π∂ƒπ∞

∫OÀƒ¡πø∆∏™ Ãƒ∏™∆O™ ÙÔ˘ ∆ÈÌfiıÂÔ˘         ¢À∆π∫∏ ∞∆∆π∫∏

∫OÀƒOÀ¶∏™ ™∆∞ª∞∆πO™ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË          ∞’ ∫À∫§∞¢ø¡

∫OÀ∆ƒOÀª¶∞∫∏™ ∫ø¡™∆/¡O™ ÙÔ˘ πˆ¿Ó.     £∂™™∞§O¡π∫∏

∫OÀ∆™π∞ ™Oºπ∞ ÙÔ˘ Ã·Ú·Ï¿ÌÔ˘˜                    ¢' ∞£∏¡∞™

∫Oºº∞ °∂øƒ°π∞ ÙÔ˘ ÃÚ‹ÛÙÔ˘                 ∞' ∞£∏¡∞™

∫ƒ∞¡πOÀ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡O™ ÙÔ˘ ¶·Ó·ÁÈÒÙË             ¶∂πƒ∞π∞™

∫ƒ∂∞™π¢∏™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ ÃÚ‹ÛÙÔ˘          µOƒ∂πO ∞π°∞πO

∫Àƒ°π∞∫∏™ Ãƒ∏™∆O™ ÙÔ˘ ∂·ÓÂÈÓÒÓ‰·            ∞’ ∞£∏¡∞™

∫Àƒπ∞∫∞∫∏™ πø∞¡¡∏™ ÙÔ˘ £ˆÌ¿                 Ã∞¡π∞

∫ø¡™∆∞™ ™ø∆∏ƒπO™ ÙÔ˘ ¶ÂÚÈÎÏ‹          ¢À∆π∫∏ ∞∆∆π∫∏

∫ø™∆O°π∞¡¡∏™ ∆∞•π∞ƒÃ∏™ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘         ¶ƒ∂µ∂∑∞

§∞£∏ƒ∞ πø∞¡¡∞ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘              £∂™™∞§O¡π∫∏

§∞£∏ƒ∞™ πø∞¡¡∏™ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘    £∂™™∞§O¡π∫∏

§∂°∞∫∏™ ªπÃ∞§∏™ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË                    ∞’ ∞£∏¡∞

§∂∫∫∞™ ¶∞¡∞°πø∆∏™ ÙÔ˘ ∞Ó·ÛÙ·Û›Ô˘          Ã∞§∫π¢π∫∏

§∂¡OÀ ∞§∂•∞¡¢ƒ∞ ÙÔ˘ ∞ÔÛÙfiÏÔ˘     ∞¡∞∆O§π∫∏ ∞∆∆π∫∏

§πµ∞¡O™ µ∞™π§∂πO™ ÙÔ˘ ™Ù¤Ê·ÓÔ˘                   ¢' ∞£∏¡∞™

§πO¡∆O™ µ∞™π§∂πO™ ÙÔ˘ ¢ËÌ‹ÙÚÈÔ˜                 Ã∞¡π∞

§ø∆π¢OÀ ∞£∏¡∞ ÙÔ˘ ∞ÏÂÍ¿Ó‰ÚÔ˘                    ∫π§∫π™

ª∞¡∞°§πø∆OÀ ™Oºπ∞ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘                    ∞' ∞£∏¡∞™

ª∞¡¢∂§OÀ ª∞ƒπ∞ ÙÔ˘ µ·Û›ÏÂÈÔ˘       ∞π∆ø§O∞∫∞ƒ¡∞¡π∞™

ª∞¡∂∆∞ ª∞ƒπ∞¡¡∞ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘         πO¡πø¡ ¡∏™ø¡

ª∞ƒπ¡∏™ °π∞¡¡∏™ ÙÔ˘ ¶·Ó·ÁÈÒÙË          °' ∞£∏¡∞™

ª∞™∆ƒ∞¶∞ £∂O¢øƒ∞ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘         ∞Ã∞´∞

ª∞™∆ƒO∫ø™∆∞™ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡O™ ÙÔ˘ ¶·Ó·Á.    ∂ÀƒÀ∆∞¡π∞

ª∞™∆ƒO¡∞™∆∞™πOÀ ∂À∞°°∂§O™ ÙÔ˘ ∞Ó·ÛÙ¿ÛÈÔ˘     µO§O™

ª∞∆™OÀ∫∞™ Ãƒ∏™∆O™ ÙÔ˘ µ·Û›ÏÂÈÔ˘           ¢À∆π∫∏ ∞∆∆π∫∏

ª∞Àƒ∂§∏™ π∞∫øµO™ (ª¿ÎË˜) ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË           ¢' ∞£∏¡∞™

ª∞Ã∞ ª∞ƒπ∞ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘                  °' ∞£∏¡∞™

ª∂§π°∫ø¡∏™ ¡π∫O§∞O™ ÙÔ˘ ¶·Ó·ÁÈÒÙË                 ¶∂πƒ∞π∞™

ª∏∆™O™ ¶∞¡∞°πø∆∏™ ÙÔ˘ ∞ı·Ó·Û›Ô˘       £∂™™∞§O¡π∫∏

ªπÃ∞§O¶OÀ§O™ ¶∞¡∞°πø∆∏™ ÙÔ˘ πˆ¿Ó. ∞¡∞∆O§.  ∞∆∆π∫∏

ªπÃ∞™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘           ∞ƒ∫∞¢π∞™

ªO™ÃO™ ∞§∂•∞¡¢ƒO™ ÙÔ˘ ™˘Ú›‰ˆÓÔ˜               ∏ª∞£π∞

ªO™ÃOÀ ∂§∂¡∏ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË               £∂™™∞§O¡π∫∏

ªOÀƒ∏™ ∏§π∞™ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘               ∞' ∞£∏¡∞™

ªOÀ™∆∞∫∞§∏ ∞¡∞™∆∞™π∞ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘              °' ∞£∏¡∞™

ª¶∞§§∞™ ∞¡¢ƒ∂∞™ ÙÔ˘ ∞ÓÙÒÓÈÔ˘              ∞' ∞£∏¡∞™

ª¶∞Ã∆∏ ∞¡¡∞ ÙÔ˘ ∂˘¿ÁÁÂÏÔ˘         ∞¡∞∆O§π∫∏ ∞∆∆π∫∏

ª¶∂∫∂ƒ ¡∆π∞¡∞ ÙÔ˘ ƒÔÏÊ                  Ã∞¡π∞

ª¶∂∫∏™ ¡π∫O§∞O™ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘                      ∏ª∞£π∞

ª¶π∫∞ ¢∏ª∏∆ƒ∞ ÙÔ˘ Ã·‰Ô‡ÏË               §∞ƒπ™∞

ª¶π∆∑∂¡∏™ ¢∏ª∏∆ƒπO™ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘ £∂™™∞§O¡π∫∏

ª¶πÃ∞∫∏™ ºø∆∏™ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘          Ã∞¡π∞

ª¶O∑π∫∏™ ™πªO™ ÙÔ˘ ∞Ó‰Ú¤·                    πO¡πø¡ ¡∏™ø¡

ª¶OÀƒ¢∞§∞™ ¶∞¡∞°πø∆∏™ ÙÔ˘ ∞ÓÙÒÓÈÔ˘                   ∞Ã∞´∞

¡π∫∏∆O¶OÀ§O™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ ∞ÁÁÂÏ‹              ∞ƒ∫∞¢π∞™

¡π∫O§O¶OÀ§O™ ∞¶O™∆O§O™ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘       Ã∞¡π∞

¡∆OÀ§∞™ ¶∞¡∞°πø∆∏™ ÙÔ˘ ∂˘ÚÈ›‰Ë ∫Oƒπ¡£O™

¡∆OÀƒ∞∫∏™ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡O™ ÙÔ˘ ™Ù¤ÚÁÈÔ˘ µOƒ∂πO ∞π°∞πO

•À¢∞™ ∞¶O™∆O§O™ ÙÔ˘ ªÈ¯·‹Ï            ¢À∆π∫∏ ∞∆∆π∫∏

Oπ∫O¡Oª∞∫∏ ª∞ƒπ∞ ÙÔ˘ ∂˘¿ÁÁÂÏÔ˘          ∏ƒ∞∫§∂πO

Oπ∫O¡OªOÀ ¢∏ª∏∆ƒ∞ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘     °' ∞£∏¡∞™

¶∞¡O¶OÀ§OÀ ºø∆∂π¡∏ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘            ∂ÀƒÀ∆∞¡π∞

¶∞¶∞¢O¶OÀ§O™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ µ‡ÚˆÓ·           ºø∫π¢∞

¶∞¶∞¢O¶OÀ§O™ ¢∏ª∏∆ƒπO™ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘ §∞ƒπ™∞

¶∞¶∞£∞¡∞™∏™ ∂§∂À£∂ƒπO™ ÙÔ˘ OÚ¤ÛÙË             πø∞¡¡π¡∞

¶∞¶∞§∂ø¡π¢∞ ¶∞¡∞°πø∆∞ (°ÈÔ‡ÏË) ÙÔ˘ ∆ÚÈ·ÓÙ.   ∞' ∞£∏¡∞™

¶∞¶∞ªπÃ∞∏§ ¶∞¡∞°πø∆∏™ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË ∞’ ∫À∫§∞¢ø¡

¶∞¶∞¡∞°πø∆OÀ µ∞™π§π∫∏ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘            Ã∞¡π∞

¶∞¶∞¡∞™∆∞™πOÀ ∞¡¡∞ ÙÔ˘ ÃÚ‹ÛÙÔ˘          πø∞¡¡π¡∞

¶∞¶∞™¶ÀƒOÀ ∞¶O™∆O§O™ ÙÔ˘ ÕÁÁÂÏÔ˘         ¶∂πƒ∞π∞™

¶∞¶∞Ã∞∆∑∏™ ∏§π∞™ ÙÔ˘ £ÂÔÊ·ÓË           ∏§∂π∞

¶∞ƒπ™™∏™ ™¶Àƒπ¢ø¡ ÙÔ˘ ÃÚ‹ÛÙÔ˘            ∫∞™∆Oƒπ∞ 

¶∞∆™πOÀ ¶∞¡∞°πø∆∞ ÙÔ˘ ™˘Ú›‰ˆÓ·           ∞' ∞£∏¡∞™

¶∞∆™OÀƒ∞™ ∞£∞¡∞™πO™ ÙÔ˘ ÃÚ‹ÛÙÔ˘             πø∞¡¡π¡∞

¶∂¡∆∂¢∂∫∞ ∞§π∫∏ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘              £∂™™∞§O¡π∫∏

¶∂ƒ¢π∫Oª∞∆∏™ °∂ƒ∞™πªO™ ÙÔ˘ ¶·Ó·ÁÈÒÙË       µ’ ∞£∏¡∞™

¶∂ƒπ™∆∂ƒO¶OÀ§OÀ ª∞ƒπ∞ ÙÔ˘ µ·ÛÈÏÂ›Ô˘   ¢À∆π∫∏ ∞∆∆π∫∏

¶∂∆ƒ∞∫∏™ µ∞™π§∏™ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘            ™∞ªO™

¶∂∆∆∞™ ∞¡∆ø¡∏™ ÙÔ˘ ∞Ó‰Ú¤·                    °' ∞£∏¡∞™

¶π¶∞ ∂§π™∞µ∂∆ (ŒÏÛ·) ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘         ∞' ∞£∏¡∞™

¶O§π∆OÀ µ∞™π§π∫∏ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘       £∂™™∞§O¡π∫∏

¶O§À∑ø∏ ¡π∫∏ ÙÔ˘ ∂˘ı˘Ì›Ô˘          ºø∫π¢∞

¶OÀ∆O∫∞™ ∞£∞¡∞™πO™ ÙÔ˘ ∞Ó‰Ú¤·           πO¡πø¡ ¡∏™ø¡

¶ƒπª∏ ª∞ƒπ∞ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘            ¢' ∞£∏¡∞™

¶ƒOÀ™∞§π¢∏™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ µ·ÛÈÏÂ›Ô˘   ∞¡∞∆O§. ∞∆∆π∫∏

ƒ∞∫O¶OÀ§O™ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡O™ ÙÔ˘ ∞Ï¤Í·Ó‰ÚÔ˘      ƒO¢O™

ƒ∂¶∞¡∞™ ¢∏ª∏∆ƒπO™ ÙÔ˘ ™˘Ú›‰ˆÓÔ˜          §∞ƒπ™∞

ƒ∂¶¶∞ µ∂¡∂∆π∞ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘           ∞' ∞£∏¡∞™

ƒøπª¶∞ ºø∆∂π¡∏ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË                    µOƒ∂πO ∞π°∞πO

™∞ªOπ§∏™ πø∞¡¡∏™ ÙÔ˘ ™ˆÙËÚ›Ô˘                ¢À∆π∫∏ ∞∆∆π∫∏

™∞ƒ∞π¢∞ƒ∏ ¶O¶∏ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘                £∂™™∞§O¡π∫∏

™µ∂ƒ∫OÀ¡O™ ™¶Àƒπ¢ø¡ ÙÔ˘ ∞Ó¿ÚÁ˘ÚÔ˘      ∫Oƒπ¡£O™

™∫∞ƒ™OÀ§∏ ∂À∞°°∂§π∞ ÙÔ˘ ∂ÌÌ·ÓÔ˘‹Ï        ∏ƒ∞∫§∂πO

™∫À§OÀƒ∞∫∏ ªπƒ∞¡∆∞ ÙÔ˘ ¶·Ó·ÁÈÒÙË                Ã∞¡π∞

™OÀƒ∆∑∏™ ºø∆πO™ ÙÔ˘ ∞Ó·ÛÙ¿ÛÈÔ˘             ∞' ∞£∏¡∞™

™Oº∏™ Ãƒπ™∆O™ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘                ∞¡∞∆O§π∫∏ ∞∆∆π∫∏

™¶Àƒ∞§∞∆O™ πø∞¡¡∏™ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘        ¶∂πƒ∞π∞™

™∆∞ÀƒO¶OÀ§O™ ™Àª∂ø¡ (™›ÌÔ˜) ÙÔ˘ ∞Ó·ÛÙ.      °' ∞£∏¡∞™

™∆∂ƒ°πO¶OÀ§O™ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡O™ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙ.   ∞' ∞£∏¡∞™

™∆∂º∞¡π¢OÀ ™Oºπ∞ ÙÔ˘ ™ÙÂÊ¿ÓÔ˘              £∂™™∞§O¡π∫∏

™∆À§π∞¡OÀ¢∞∫∏™ ∑∞Ã∞ƒπ∞™ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË       °' ∞£∏¡∞™

™º∞πƒO¶OÀ§OÀ ∞£∏¡∞ ÙÔ˘ £Âfi‰ˆÚÔ˘       ∞¡∞∆. ∞∆∆π∫∏

∆∞™OÀ§∞ µ∞™π§π∫∏ ÙÔ˘ ÃÚ‹ÛÙÔ˘             £∂™™∞§O¡π∫∏

∆∑∂ƒ¶O™ ¡π∫O™ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË               £∂™¶ƒø∆π∞

∆∑π¡∏ O§Àª¶π∞ ÙÔ˘ µ·Û›ÏÂÈÔ˘                ™∞ªO™

∆∑π¡∆∑∂§∏ ºø∆∂π¡∏ ÙÔ˘ ºÈÏ›Ô˘      ∞π∆ø§O∞∫∞ƒ¡∞¡π∞™

∆O¡O∑§∏™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘       £∂™™∞§O¡π∫∏

∆™∞°§πø∆∏™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ ™Ù˘ÏÈ·ÓÔ‡ ƒ∂£Àª¡√

∆™∞∆OÀƒ∞™ ∂À∞°°∂§O™ ÙÔ˘ ∫ˆÓÛÙ·ÓÙ›ÓÔ˘         ∞' ∞£∏¡∞™

∆™π§πª¶∞ƒ∏ O§°∞ - ∞π∫∞∆∂ƒπ¡∏ ÙÔ˘ ™˘Ú. πO¡πø¡ ¡∏™ø¡

∆™πƒ∂¶§∏™ π°¡∞∆πO™ (∆¿ÎË˜) ÙÔ˘ ¶·Ó·ÁÈÒÙË   µOƒ. ∞π°∞πO

∆™O§∞∫∏™ ∞¡∆ø¡πO™ ÙÔ˘ ™Ù˘ÏÈ·ÓÔ‡         ∂µƒO™

∆™OÀ°∫∞ ¶∞¡∞°πø∆∞ ÙÔ˘ ∞ı·Ó·Û›Ô˘            £∂™™∞§O¡π∫∏

º∞§π∂ƒO™ ¢∏ª∏∆ƒπO™ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘             ™∞ªO™

º∞ƒ∫ø¡∞ ∞°°∂§π∫∏ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘                    ∞' ∞£∏¡∞™

º∞∆OÀƒOÀ ∞°°∂§π∫∏ÙÔ˘ ∂˘¿ÁÁÂÏÔ˘                  °' ∞£∏¡∞™

ºOÀ¡∆∞™ £∂O¢øƒO™ ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿Ô˘                   ∞Ã∞´∞

ºOÀ¡∆OÀ§∞∫∏™ µ∞ƒ£O§Oª∞πO™ ÙÔ˘ ¡ÈÎ.    ª∂™™∏¡π∞

ºƒ∞°∫∂¢∞∫∏ ∞¡∆ø¡π∞ (∆fiÓÈ·) ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘   ∞' ∞£∏¡∞™

ºÀ∆ƒO™ ¶∂∆ƒO™ ÙÔ˘ ¶·ÓÙÂÏ‹                ∞' ∞£∏¡∞™

Ã∞§πªOÀƒ¢∞ ∞¡∆π°O¡∏ ÙÔ˘ °ÂˆÚÁ›Ô˘                 µOπø∆π∞

Ã∞§∫∏™ °∂øƒ°πO™ ÙÔ˘ ∞ÔÛÙfiÏÔ˘                    ∞' ∞£∏¡∞™

ÃOµO§OÀ ∂ƒƒπ∫∞ ÙÔ˘ πˆ¿ÓÓË                    £∂™¶ƒø∆π∞

ÃOƒ∆∏ ¶∞ƒ∞™∫∂À∏ (µÔ‡Ï·) ÙÔ˘ £ÂÔ‰ÒÚÔ˘    ∞' ∞£∏¡∞™

Ãƒπ™∆O¢OÀ§O¶OÀ§OÀ ∞¡∞™∆∞™π∞ ÙÔ˘ ∞ÁËÛ.   ∞. ∞∆∆π∫∏

ÃƒÀ™∞ºO¶OÀ§O™ ∫ø¡™∆∞¡∆π¡O™ ÙÔ˘ §ÂˆÓ›‰·    µOπø∆π∞

ÃƒÀ™π∫OÀ °π∞¡¡OÀ§∞ ÙÔ˘ ¢ËÌËÙÚ›Ô˘     πO¡πø¡ ¡∏™ø¡

ÃƒÀ™O™∆Oªπ¢OÀ µ∞™π§π∫∏ ÙÔ˘ ¶·‡ÏÔ˘              ¶∂πƒ∞π∞™

ÀÔ„‹ÊÈÔÈ ÁÈ· ÙÔ ∫À™¢∂ ÌÂ ÙÈ˜ ∞ÁˆÓÈÛÙÈÎ¤˜ ¶·ÚÂÌ‚¿ÛÂÈ˜ ™˘ÛÂÈÚÒÛÂÈ˜ ∫ÈÓ‹ÛÂÈ˜


